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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está aberta a sessão.

Sob a proteção de Deus, iniciamos os nossos trabalhos.

Esta Presidência saúda o pessoal do Carreirão que está na galeria. Os
técnicos desta Casa estão ajudando a finalizar o projeto de vocês de acordo com a
boa técnica legislativa e redacional.

Eu recebi um comunicado do Governo de que, hoje à tarde, o projeto será
entregue. Não está pronto ainda. Depois disso, ele será protocolado aqui nesta Casa.
Na terça-feira, os técnicos se reunirão para ler o projeto. Caso esteja correto, não
haverá nenhuma dificuldade para o votarmos na terça-feira. Hoje, não há como votá-
lo, porque não chegou aqui ainda; mas, na terça-feira pela manhã, os técnicos, os
assessores e os Deputados que quiserem acompanhar se reunirão na sala do
cafezinho junto com a comissão de vocês. Não há dificuldade nenhuma. Discute-se,
e, às 15h, abriremos a sessão; havendo acordo, não teremos dificuldade nenhuma
em votar o projeto.

Há também o projeto do SLU e o projeto relativo a um crédito do Governo
para pagamento de pessoal. Então, temos urgência em votar projetos na terça-feira.
Esta Presidência faz um compromisso com vocês de votar o projeto.

Não adianta fazer proselitismo e querer enrolá-los sem que o projeto... Os
acordos realizados, todos os Deputados já conhecem, porque já foram tecidos. Já foi
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conversado com o Governo para ser de iniciativa do Poder Executivo as emendas que
serão feitas ao projeto, para ele não ter vício de origem e depois o Governo ter de
vetá-lo.

A área jurídica do Governo está terminando os estudos para mandar o
projeto para cá. Vamos recebê-lo e discuti-lo na terça-feira, pela manhã, o que não
prejudica em nada. Assim que abrirmos a sessão, leremos o expediente e
colocaremos o projeto em discussão e votação. As comissões darão parecer aqui em
plenário. Está bem?

DEPUTADO ALÍRIO NETO - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.
PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO ALÍRIO NETO (PPS. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
eu, como servidor público, quero deixar bem claro que nós estamos juntos com os
servidores que estão aqui. Acho que é de bom senso que tenhamos tempo de
conferir e ler o projeto, porque sabemos que, muitas vezes, uma vírgula na lei pode
tirar algum direito do servidor, do trabalhador.

O projeto não chegou ainda, mas temos o prazo de até terça-feira, conforme
foi dito pelo Presidente, para conferirmos se as conquistas dos servidores estão
sendo feitas de forma correta, de acordo com a boa técnica legislativa, para não
termos prejuízo diante da luta que foi feita para o projeto chegar até aqui. O mais
difícil já foi conquistado. Agora, aqui temos que fazer com que o projeto seja feito da
forma correta, de acordo com a boa técnica legislativa, com a lei e com o que foi
alcançado pela luta de vocês. Portanto, acho que vale a pena conferirmos, deixarmos
os técnicos lerem tudo e participarem junto com a liderança de vocês para saberem
se está tudo correto e se é isso mesmo. O Presidente já assumiu o compromisso com
vocês de que, na terça-feira, o projeto estará na pauta. Tenho certeza de que os
Parlamentares estarão aqui para votá-lo.

Vocês são muito bem-vindos aqui na Casa.

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ (PMN. Sem revisão da oradora.) - Sr.
Presidente, essa cautela que o Deputado Alírio Neto e V.Exa. acabaram de mencionar
é porque já houve outros projetos que nós, no afã de ajudar e de ir ao encontro da
ansiedade dessa categoria, aprovamos algo que depois se tornou inconstitucional ou
não satisfazia a categoria por completo.

Então, recebendo a mensagem hoje, vamos nos debruçar nele no final de
semana e na segunda. Na terça, com certeza, como o Presidente e o Deputado Alírio
Neto já disseram, nós estaremos aqui. Nós vamos, inclusive, ligar para os outros
Deputados para virem ao plenário para termos quorum para votar.
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Mais uma vez, peço ao assessor
da Mesa Diretora, o Itamar, que convide as pessoas da Comissão de Assuntos
Sociais, da Comissão de Economia, Orçamento e Finanças e da Comissão de
Constituição e Justiça para que as três comissões estejam na sala do cafezinho na
terça-feira de manhã. Os Deputados, eu me encarrego de chamar todos para a
votação à tarde.

Convido a Deputada Jaqueline Roriz para secretariar os trabalhos da Mesa.

Dá-se início aos

Comunicados da Mesa.

Leitura da ata da sessão anterior.

Solicito a Sra. Secretária que proceda à leitura da ata da sessão anterior.

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ - Sr. Presidente, solicito a dispensa da leitura
da ata.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Esta Presidência acata a
solicitação de V.Exa. e dá por lida e aprovada sem observações a seguinte:

- Ata da 80a Sessão Ordinária.

Sobre a mesa, Expediente que será lido pela Sra. Secretária.

(Leitura do Expediente.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Expediente lido vai à
publicação.

(Expediente publicado no DCL n° 180, de 01/10/2010, juntamente com a ata sucinta
da 81a Sessão Ordinária.)

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Registro a presença do
Deputado Alírio Neto, da Deputada Jaqueline Roriz e do Deputado Chico Leite.

DEPUTADO CHICO LEITE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO CHICO LEITE (PT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente,
votaremos a pauta combinada ontem?

DEPUTADA JAQUELINE RORIZ - Com que quorum?

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - A matéria não chegou à Casa
ainda.

DEPUTADO CHICO LEITE - Especificamente, o projeto relativo ao Carreirão
não chegou?

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Não chegou ainda.
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aqui.

DEPUTADO CHICO LEITE - Nós estamos aguardando já há algum tempo.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Vai ser entregue hoje à tarde

DEPUTADO CHICO LEITE - Hoje à tarde, vai ser entregue.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Edistribuído para os Deputados.

DEPUTADO CHICO LEITE - E o do SLU?

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) -Também não chegou.
DEPUTADO CHICO LEITE - Quanto ao projeto da lei dos concursos, eu tivera

informação de que ainda há reunião de técnicos e de entidades, que estão
apresentando suas propostas. Eu quero dizer que ele está em plena voga para nós
votarmos.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Está certo.

Solicito à Sra. Secretária que proceda à chamada nominal dos Deputados
para verificação de quorum.

(Procede-se à verificação de quorum.)
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PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - O Deputado Reguffe está
presente.

Eu quero informar que o Deputado Rôney Nemer teve um problema com a
mãe dele. Ela fraturou a perna e já se encontra numa idade avançada. O Deputado
Rôney Nemer foi acompanhar o tratamento de sua mãe.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, com
relação à denúncia que eu apresentei aqui na Câmara, eu continuo aguardando uma
resposta da Secretaria de Saúde aqui do Distrito Federal com relação ao
medicamento Alteplase, que é usado para tratamento de Acidente Vascular Cerebral
- AVC. Eu continuo esperando uma resposta da Secretaria de Saúde do Governo do
Distrito Federal.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - São 15h28min no relógio do
plenário e 15h30min no meu relógio.

Dá-se início ao

PEQUENO EXPEDIENTE.

Passa-se aos

Comunicados de Líderes.

Não há quorum regimental para os Comunicados de Líderes.

Passa-se aos

Comunicados de Parlamentares.

Não há quorum regimental para os Comunicados de Parlamentares.

Dá-se início à

ORDEM DO DIA.

Não há quorum regimental para apreciação das matérias.

Passa-se ao

GRANDE EXPEDIENTE.

Não há quorum regimental para o Grande Expediente.

DEPUTADO REGUFFE - Sr. Presidente, solicito o uso da palavra.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Concedo a palavra a V.Exa.

DEPUTADO REGUFFE (PDT. Sem revisão do orador.) - Sr. Presidente, a
denúncia que eu trouxe ontem aqui é uma denúncia de extrema gravidade, e a



Data

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
3a SECRETARIA - DIRETORIA LEGISLATIVA
DIVISÃO DETAQUIGRAFIA E APOIOAOPLENÁRIO
SETOR DE TAQUIGRAFIA

Horário Início Sessão/Reunião

NOTAS TAQUIGRÁFICAS

Página

23 09 2010 15h20min 81a SESSÃO ORDINÁRIA

Secretaria de Saúde não tomar uma providência e não dar sequer uma resposta e
algo, na minha opinião, muito grave. Eu penso que aComissão de Educação eSaúde
desta Casa deveria tomar uma providência. Eu remeterei um ofício a esta Comissão
para que ela tome uma providência e vou defender a convocação do Secretário aqui
nesta Casa.

Era isso, Sr. Presidente.

PRESIDENTE (DEPUTADO WILSON LIMA) - Nada mais havendo a tratar,
declaro encerrada a presente sessão.

(Levanta-se a sessão às 15h31min.)
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

TERCEIRA SECRETARIA

DIRETORIA LEGISLATIVA

DIVISÃO DE TAQUIGRAFIA EAPOIO AO PLENÁRIO
SETOR DE TRAMITAÇÃO, ATA ESÚMULA

4a SESSÃO LEGISLATIVA DA 5a LEGISLATURA

ATA SUCINTA DA 81a

(OCTOGÉSIMA PRIMEIRA)
SESSÃO ORDINÁRIA,

DE 23 DE SETEMBRO DE 2010

SÚMULA

PRESIDÊNCIA: Deputado Wilson Lima

SECRETARIA: Deputada Jaqueline Roriz

LOCAL: Plenário da Câmara Legislativa do Distrito Federal

INÍCIO: 15 horas e 25 minutos

TÉRMINO: 15 horas e 35 minutos

PRESENÇA - Compareceram os seguintes deputados:

• Alírio Neto - PPS • Jaqueline Roriz - PMN
• Aylton Gomes - PR • Paulo Tadeu - PT
• Chico Leite - PT • Reguffe - PDT
• Erika Kokay - PT • Wilson Lima - PR
• Geraldo Naves - DEM

1 ABERTURA

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Está aberta a sessão.

- Sob a proteção de Deus, são iniciados os trabalhos.

1.1 LEITURA DE ATA

- Dispensada a leitura, o Presidente considera aprovada, sem observações, a
Ata da 80a Sessão Ordinária.

1.2 LEITURA DE EXPEDIENTES

- Indicações nos 9.477 a 9.486, de 2010, de autoria da Deputada Eliana Pedrosa.

ATA SUCINTA DA 81a SESSÃO ORDINÁRIA, DE 23 DÇ.SETEMBRO DE 2010.
Revisor(a): JD.. pJ*_ UChefe do Setas: Z&L^t (L/SR/LO)

Última atualização: \\europa\setas_atas\2010\ordinárias\ataor081 de 23-WlO.docx (24/9/2010 18:43)lidia
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- Requerimento n° 2.134, de 2010, do Deputado Chico Leite.
- Requerimento n° 2.135, de 2010, do Deputado Paulo Tadeu.

Obs.: Os expedientes lidos estão anexos à ata.

2 COMUNICADO DA PRESIDÊNCIA

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Saúda os servidores da Carreira Administração Pública presentes na galeria
e comunica que o Poder Executivo ainda não encaminhou à CLDF o projeto de seu
interesse.

- Informa que será realizada, na manhã de terça-feira, reunião com a
presença de Deputados, assessores, técnicos e representantes da categoria para
discutir o projeto e compromete-se a incluí-lo na pauta de votação do mesmo dia,
caso haja acordo.

- Justifica a ausência do Deputado Rôney Nemer para assistir à sua mãe,
que se encontra em tratamento de saúde por ter fraturado a perna.

3 ENCERRAMENTO

Presidente (Deputado Wilson Lima):

- Declara encerrada a sessão.

Eu, Primeiro-Secretário, nos termos do art. 128 do Regirnento Ipterno, lavro
a presente Ata.

Primeiro-Secretário

Documentos lidos na 81a Sessão Ordinária,
de 23 de setembro de 201

ATA SUCINTA DA 81a SESSÃOORDINÁRIA, DE 23 DE SETEMBRO DE 2010.

Revisor(a): Aá^H,. fíthefe do Setas: /fflZ', (L/SR/LO)
Última atualização: \\europa\setas_atas\2010\oYdinárias\ataor081 de 2^09-Ttfcíocx (24/9/2010 18:43)lidia
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL A
Gabinete da Deputada Eliana Pedrosa

IND 9477/2010

INDICAÇÃO N°
(Da Senhora Deputada Eliana Pedrosa)

Sugere ao Poder Executivo do Distrito
Federal, por intermédio da Secretaria de
Estado de Educação, a implantação de
ensino médio no Centro Educacional
Osório Bacchin, localizado no Jardim
Morumbi, Região Administrativa de
Planaltina - RA VI

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143 do
seu Regimento Interno, vem por meio desta proposição sugerir ao Poder Executivo do
Distrito Federal, por intermédio da Secretaria de Estado de Educação, a implantação de
ensino médio no Centro Educacional Osório Bacchin, localizado no Jardim Morumbi,
Região Administrativa de Planaltina - RA VI

JUSTIFICAÇÃO

Aimplantação de ensino médio é antiga reivindicação da comunidade, sobretud<|;
dos estudantes que necessitam se deslocar daquela localidade para outras áreas errT
busca da educação, já que a escola instrui somente o ensino fundamental. §

1O acesso ao ensino gratuito e próximo da residência, além de minorar os riscoé;
advindos de um eventual deslocamento, garante maior número de jovens &
adolescentes na escola. p

Por se tratar de justo pleito, que contribuirá para melhorar a qualidade de vida dálí
nossa comunidade, conclamo os nobres Deputados no sentido de aprovarmos &
presente proposição. |;

Sala das Comissões, em

Deputa
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IND 9478/2010

INDICAÇÃO N°
(Da Senhora Deputada Eliana Pedrosa)

Sugere ao Poder Executivo do Distrito
Federal, por intermédio da Secretaria de
Estado de Segurança Pública, a
intensificação das rondas ostensivas
nos Núcleos Rurais Jardim Morumbi e

Vale Verde, localizados na Região
Administrativa de Planaltina - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143 do
seu Regimento Interno, vem por meio desta proposição sugerir ao Poder Executivo do
Distrito Federal, por intermédio da Secretaria de Estado de Segurança Pública, a
intensificação das rondas ostensivas nos Núcleos Rurais Jardim Morumbi e Vale Verde,
localizados na Região Administrativa de Planaltina - RA VI.

JUSTIFICAÇÃO

O objetivo da presente proposição é conceder um mínimo de segurança e bemn
estaraos comerciantes, moradores e freqüentadores daquela região e proximidades, g

Trata-se de uma comunidade com problemas no que diz respeito a segurançfj
pública. A população convive diariamente com atos ilícitos, ficando a mercê da própria^
sorte e exposta as mais diferentes formas de agressões, que poderiam ser evitadas, oü:
ao menos minimizadas, com a presença da polícia militar em rondas mais constante|
naquela área. jjí

ii i

Por se tratar de justo pleito, que visa a melhoria da qualidade de vida da nossa
comunidade, conclamo os nobres Deputados no sentido de aprovarmos a presente
proposição. %

Sala das Sessões, em

LIANA \

DEM
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Gabinete da Deputada Eliana Pedrosa

IND 9479/2010

INDICAÇÃO N°
(Da Senhora Deputada Eliana Pedrosa)

Sugere à Secretaria de Estado de
Transportes, por intermédio do
Transporte Urbano do Distrito Federal -
DFTRANS, a disponibilidade de novos
horários e a ampliação das linhas de
ônibus que atendam os Núcleos Rurais
Jardim Morumbi e Vale Verde, localizados
na Região Administrativa de Planaltina -
RAVI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143 do
seu Regimento Interno, vem por meio desta proposição sugerir à Secretaria de Estado
de Transportes, por intermédio do Transporte Urbano do Distrito Federal - DFTRANS, a
disponibilidade de novos horários e a ampliação das linhas de ônibus que atendam os
Núcleos Rurais Jardim Morumbi e Vale Verde, localizados na Região Administrativa de
Planaltina-RAVI.

JUSTIFICAÇÃO

Trata-se de reivindicação dos moradores e freqüentadores da região, os quais^
lutam por melhorias naquela localidade, principalmente no que se refere a transportei;,
público. 0

Atualmente poucas linhas de ônibus passam por aquelas áreas rurais e emg
horários escassos, fazendo com que boa parte dos usuários caminhe por grandes'^
distâncias para ter acesso ao transporte público coletivo. g

o
H-;

Por se tratar de justo pleito, que contribuirá para melhorar a qualidade de vida dsfe
nossa comunidade, conclamo os nobres Deputados no sentido de aprovarmos ap»
presente proposição. ~

Sala das Sessões, em

Deputad
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Gabinete da Deputada Eliana Pedrosa

IND 9480 /2010

INDICAÇÃO N°
(Da Senhora Deputada Eliana Pedrosa)

Sugere ao Poder Executivo do Distrito
Federal, por intermédio da Secretaria de
Estado de Obras, a construção de praças
com quadras de esportes nas Áreas Rurais
do Jardim Morumbi e Vale Verde,
localizadas na Região Administrativa de
Planaltina - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143 do
seu Regimento Interno, vem por meio desta proposição sugerir ao Poder Executivo do
Distrito Federal, por intermédio da Secretaria de Estado de Obras, a construção de
praças com quadras de esportes nas Áreas Rurais do Jardim Morumbi e Vale Verde,
localizadas na Região Administrativa de Planaltina - RA VI.

JUSTIFICAÇÃO

Trata-se de reivindicação dos moradores daquelas Áreas Rurais, os quais lutaní;
por melhorias naquela região, principalmente no que se refere a esporte e lazer.

A população pleiteia a realização de obras com vistas à construção de praça corr$
quadra de esporte, já que se trata de região com grande concentração de crianças èj
jovens que se ressentem da falta de espaços públicos adequados para prática dfè
esportes e atividades físicas. S

Por se tratar de justo pleito, que visa a melhoria da qualidade de vida da nossé^
comunidade, conclamo os nobres Deputados no sentido de aprovarmos a presente-
proposição. p

Sala das Sessões, em

Deputa^EÚANA PEDROSA
DEM I
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete da Deputada Eliana Pedrosa

IND 9481/2010

INDICAÇÃO N°
(Da Senhora Deputada Eliana Pedrosa)

Sugere ao Poder Executivo do Distrito
Federal, por intermédio da Secretaria de
Estado de Obras, a revitalização da
quadras de esportes da Quadra 206 da
Região Administrativa do Recanto das
Emas - RA XV.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143 do seu
Regimento Interno, vem por meio desta proposição sugerir ao Poder Executivo do
Distrito Federal, por intermédio da Secretaria de Estado de Obras, a revitalização da
quadras de esportes da Quadra 206, da Região Administrativa do Recanto das Emas -
RAXV.

JUSTIFICAÇÃO

Trata-se de reivindicação de moradores e freqüentadores da Quadra 26, do
Recanto das Emas, os quais lutam por melhorias naquela Região Administrativas
principalmente no que se refere a esporte e lazer. -

o.

Com aconcretização da obra, as crianças ejovens que moram nas proximidades^
passarão a dispor de um equipamento público adequado para prática desportiva. $

Considerando que o Distrito Federal tem como objetivo prioritário o atendimento^
das demandas da sociedade, nada mais do que justo o acatamento do presente pleito,|
o qual, com certeza, contribuirá para a supressão das necessidades da nossagj
comunidade. ^

Pelo exposto, solicito o apoio dos nobres pares no sentido de aprovarmos a|
presente Indicação. Ê

Sala das Sessões, em

Deputada ELIANA
DEM
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete da Deputada Eliana Pedrosa

IND 9482 /2010

INDICAÇÃO N°
(Da Senhora Deputada Eliana Pedrosa)

Sugere ao Poder Executivo do Distrito
Federal, por intermédio da Secretaria de
Estado de Segurança Pública, a
intensificação do policiamento no
Centro de Ensino Médio n° 10, do Setor
P Sul, Região Administrativa de
Ceilândia - RA IX.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143 do
seu Regimento Interno, vem por meio desta proposição sugerir ao Poder Executivo do
Distrito Federal, por intermédio da Secretaria de Estado de Segurança Pública, a
intensificação do policiamento no Centro de Ensino Médio n° 10, do Setor P Sul, Região
Administrativa de Ceilândia - RA IX.

JUSTIFICAÇÃO

O objetivo da presente proposição é conceder um mínimo de segurança e bem-
estar aos estudantes, que freqüentam o Centro de Ensino Médio n°, localizado no Setor
P Sul, da Ceilândia.

ca-

Trata-se de uma escola com problemas no que diz respeito a segurança pública?
Os estudantes convivem diariamente com atos ilícitos, ficando a mercê da própria sortp
e exposta as mais diferentes formas de agressões, que poderiam ser evitadas, ou aq£
menos minimizadas, com a presença da polícia militar em rondas mais constante^
naquela área. g

o

Por se tratar de justo pleito, que visa a melhoria da qualidade de vida da nossf!
comunidade, conclamo os nobres Deputados no sentido de aprovarmos a presente
proposição. fe!

Sala das Sessões, em

Deputada ELIANA PEÇROSA

6 DEM
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete da Deputada Eliana Pedrosa

INDICAÇÃO N°
(Da Senhora Deputada Eliana Pedrosa) IND 9483 /2010

Sugere ao Poder Executivo do Distrito
Federal, por intermédio da Secretaria
de Estado de Educação, a implantação
de creche comunitária no Núcleo Rural
São José, localizado na Região
Administrativa de Planaltina - RA VI.

A Câmara Legislativa do Distrito Federal, nos termos do art. 143 do seu
Regimento Interno, vem por meio desta proposição sugerir ao Poder Executivo do
Distrito Federal, por intermédio da Secretaria de Estado de Educação, a implantação
de creche comunitária no Núcleo Rural São José, localizado na Região
Administrativa de Planaltina - RA VI.

JUSTIFICAÇÃO

Trata-se de região que concentra um grande número de crianças em idade
pré-escolar, cujas mães necessitam de um local adequado para deixá-las com
tranqüilidade no horário de trabalho.

Além de tratar-se de pleito justo, a matéria encontra respaldo na Lei Orgânica
do Distrito Federal, em seu art. 223, que estabelece:

"Art. 223. O Distrito Federal garantirá atendimento, em creches e pré-escolas a
crianças de zero a seis anos de idade, na forma dalei".

Considerando que o Distrito Federal tem como objetivo prioritário o
atendimento das demandas da sociedade, nada mais do que justo o acatamento do
presente pleito, o qual, com certeza, contribuirá para a supressão das necessidades
da nossa comunidade.

Pelo exposto, solicito o apoio dos nobres pares no sentido de aprovarmos a
presente Indicação.

Sala das Sessões, em

Deputada ELIA^NA/EDROSA
DEI

'*£
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^^ CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

Gabinete da Deputada Eliana Pedrosa

IND 9484 /2010

INDICAÇÃO N°
(Da Senhora Deputada Eliana Pedrosa)

Sugere ao Poder Executivo do Distrito
Federal, por intermédio da Secretaria de
Estado de Obras, a implantação de asfalto
nas vias do Núcleo Rural São José,
localizado na Região Administrativa de
Planaltina - RA VI.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143 do
seu Regimento Interno, vem por meio desta proposição sugerir ao Poder Executivo do
Distrito Federal, por intermédio da Secretaria de Estado de Obras, a implantação de
asfalto nas vias do Núcleo Rural São José, localizado na Região Administrativa de
Planaltina-RAVI.

JUSTIFICAÇÃO

Trata-se da reivindicação de moradores e freqüentadores da Região, que lutam
por melhorias naquela localidade, principalmente no que se refere à infra-estrutura.

•_o

Existem várias vias que estão desprovidas de asfalto, em péssimo estado, confi
vários buracos e ondulações, dificultando o tráfego de veículos e pedestres, podendo^
causar transtornos e maiores riscos de acidentes a população.

Além disso, os moradores sofrem com o excesso de poeira na região,
principalmente as crianças que padecem com problemas respiratórios, alergias e?
asmas. |

Por se tratar de justo pleito, que visa a melhoria da qualidade de vida da nossa;-;
comunidade, solicito o apoio dos nobres pares no sentido de aprovarmos a presente:;.
Indicação. |j

í
Sala das Sessões, em

DeputadaELIANA PE iRÇfSA
/ DEM
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete da Deputada Eliana Pedrosa

IND 9485 /2010

INDICAÇÃO N°
(Da Senhora Deputada Eliana Pedrosa)

Assossorfé dej^tenário

Sugere ao Poder Executivo do Distrito
Federal, por intermédio da Secretaria de
Estado de Obras, a revitalização da
quadra de esportes da Vargem Bonita,
Região Administrativa do Park Way -
RA XXIV.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143 do seu
Regimento Interno, vem por meio desta proposição sugerir ao Poder Executivo do
Distrito Federal, por intermédio da Secretaria de Estado de Obras, a revitalização da
quadra de esportes da Vargem Bonita, Região Administrativa do Park Way- RA XXIV.

JUSTIFICAÇÃO

Trata-se de reivindicação de moradores e freqüentadores da Vargem Bonita, do_
Park Way, os quais lutam por melhorias naquela Região Administrativa, principalmente
no que se refere a esporte e lazer. 0

§
Com a concretização da obra, as crianças e jovens que moram nas proximidades^

passarão a dispor de um equipamento público adequado para prática desportiva.

Considerando que o Distrito Federal tem como objetivo prioritário o atendimentqg
das demandas da sociedade, nada mais do que justo o acatamento do presente pleito^
o qual, com certeza, contribuirá para a supressão das necessidades da nossa?
comunidade.

1
Pelo exposto, solicito o apoio dos nobres pares no sentido de aprovarmos sp

presente Indicação. &

Sala das Sessões, em

ROSA



í:
LIDO

m Al i CG lio

CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL
Gabinete da Deputada Eliana Pedrosa

Assesscria de «Plenário

IND 9486 /2010

INDICAÇÃO N°
(Da Senhora Deputada Eliana Pedrosa)

Sugere ao Poder Executivo do Distrito
Federal, por intermédio da Secretaria de
Estado de Transportes, a adoção de
providências para adequação dos
ônibus que circulam no Vale do
Amanhecer, em Planaltina, com
instrumentos que facilitem o acesso
aos portadores de necessidades
especiais.

A CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, nos termos do art. 143 do
seu Regimento Interno, vem por meio desta proposição sugerir ao Poder Executivo do
Distrito Federal, por intermédio da Secretaria de Estado de Transportes, a adoção de
providências para adequação dos ônibus que circulam no Vale do Amanhecer, em
Planaltina, com instrumentos que facilitem o acesso aos portadores de necessidades
especiais.

JUSTIFICAÇÃO

Trata-se de reivindicação dos passageiros do Vale do Amanhecer, portadores dej
necessidades especiais, que passam por grande dificuldade para embarcar nos ônibu^j
do transporte público coletivo do Distrito Federal, que atendem aquela área. Í--3

Os referidos passageiros alegam que os ônibus que circulam pela região nã<§
estão equipados com portas mais largas que as convencionais e nem elevadores para|
permitir o fácil acesso aos cadeirantes. êq

w

Por se tratar de justo pleito, que contribuirá para melhorar a qualidade de vida d^:
nossa comunidade, conclamo os nobres Deputados no sentido de aprovarmos aj
presente proposição.

Sala das Sessões, em

DeputadsftLIANA PED
DEM
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FE Kjenâr:c

REQUERIMENTO N° , DE
(Do Dep. Chico Leite) RQ 2134/2010

Requer informações da
Secretaria de Estado de

Governo acerca da proibição
da realização dos eventos
denominados "domingueiras"
na Região Administrativa do
Paranoá/DF - RA - VII.

Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Legislativa do
Distrito Federal:

Requeiro, nos termos do artigo 40 do Regimento Interno
desta Casa, a seguinte INFORMAÇÃO da Secretaria de Estado Governo
do Distrito Federal:

Qual o embasamento legal para a proibição veiculada
pela Administração Regional do Paranoá (RA VII) à
realização dos eventos denominados "domingueiras",
que ocorriam na praça da Quadra 18?

JUSTIFICAÇÃO

A Lei Orgânica do DF, no seu art. 60, incisos XVI e XXXIII,
dispõe in verbis:

Art. 60. Compete, privativamente, à Câmara
Legislativa do Distrito Federal:

[...]

XVI - fiscalizar e controlar os atos do
Executivo, incluídos os da administração in/Üre^a;

fôassrca se Fi&wjm prot. 22Set2oio 14547
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[...]

XXXIII - encaminhar, por intermédio da Mesa
Diretora, requerimento de informação aos
Secretários de Governo, implicando crime de
responsabilidade, nos termos da legislação
pertinente, a recusa ou o não atendimento no
prazo de trinta dias, bem como o fornecimento de
informação falsa;

O Regimento Interno da CLDF também é claro sobre a
competência do parlamentar de fiscalizar os atos do Poder Executivo no
seu art. 15, inciso, in verbis:

Art. 15. O exercício do mandato do Deputado
Distrital inicia-se com a posse, cabendo-lhe, uma
vez empossado:

[...]

X - ter acesso às informações necessárias à
fiscalização contábil, financeira, orçamentária,
operacional e patrimonial do Distrito Federal e das
entidades da administração direta e indireta;

No último dia 29 de agosto, segundo relato que chegou ao
nosso gabinete por mensagem eletrônica, jovens do Paranoá
realizavam, na praça da Quadra 18, festa denominada "domingueira",
quando foram abordados por unidades da Patrulha Tático Móvel
(PATAMO), que exigiram o encerramento do evento.

Ainda segundo o relato, a despeito do clima pacífico em que
transcorria o evento, os organizadores atenderam de imediato a
determinação das autoridades policiais, que ainda submeteram os
cidadãos a vistorias constrangedoras, mesmo não havendo qualquer
indício do cometimento de delitos.

Demais disso, alguns cidadãos foram imediatame
encaminhados à 6a Delegacia de Polícia por supostamente
enquadrarem na conduta típica descrita no artigo 42, III, da
Contravenções Penais (perturbação do sossego pela utilizarão
instrumentos sonoros ou sinais acústicos).
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Em 31 de agosto, o Administrador do Paranoá expediu
norma que impede peremptoriamente a realização de eventos como o
mencionado anteriormente.

O Administrador interino do Paranoá, Sr. Luiz Afonso
Lustosa do Amaral, ainda segundo o relato, tem declarado verbalmente
que não assinará alvarás para a realização de festas nas praças ou em
qualquer outro sítio público do Paranoá.

Diante desse quadro e considerando ainda a imposição
constitucional de que a administração paute sua conduta em diversos
princípios, cabendo destacar o princípio da legalidade, encontra-se
plenamente justificado o objeto da proposição em epígrafe, devendo o
agente público prestar as informações ora requeridas, nos termos do
disposto no art. 60, XXXIII, da Lei Orgânica do Distrito Federal.

Sala das Sessões, em

PUTADO CHICO LEIT

•T/DF
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CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL

GABINETE DO DEPUTADO PAULO TADEU

L I D O

RQ 2135 /201C
REQUERIMENTO N°

(Do Deputado PAULO TADEU)

Requer informações acerca de obra com
plementar de urbanização na via W4 Nor
te, altura da quadra 706.

Senhor Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal,

Com o amparo do art. 60, XXXIII, da Lei Orgânica do Distrito Federal e do
art. 15, III, combinado com o art. 40 do Regimento Interno da Câmara Legislativa do
Distrito Federal, requeiro ao Senhor Administrador Regional da Região Administrativa
I - Plano Piloto o encaminhamento das seguintes informações:

1. Medidas adotadas e a serem adotadas para alteração do balão locali
zado na Via W4 Norte entre a entrada da SHCGN 706, bloco "H" e blo
co "O", conforme solicitação da população local;

2. Cronograma previsto para as modificações viárias;

3. Apresentação de soluções alternativas propostas pela Administração
para minimizar o transtorno.

JUSTIFICAÇÃO

O requerimento objetiva acompanhar a solicitação feita pela comunidade da
Asa Norte (Carta n° 169-2/2010, em 18/03/10 - NUPA/DAG/RA-I, cópia anexa) com
objetivo de realizar alteração viária na via W4 Norte.

De acordo com a reivindicação, sinais de trânsito localizados próximos à Uni
versidade UNICEUB causam imensos congestionamentos, prejudicando principalmen
te os moradores das proximidades.

Dessa forma a comunidade solicitou alteração do balão localizado na via W4
Norte, entre a entrada ad SHCGN 706, bloco "H" e bloco "O", o que, otimizaria o
trânsito na região.

Requeremos a apres^Dtaca^dã'snnfor7TTac-Qes acima citadas com a finalidade
de acompanhamento efetMfcíesse transtí

Brasília<ÍF, de-setéTfWo de 2010

Deputado PAULO TÁDEU
Líder da Bancada do Partidojtefs Trabalhadores

SAIN - Parque Rural - 70086-900 - Brasília - DF - Tel.: (61) 3348-8020 a 8027
Site: www.paulotadeu.com.br

Email: paulotadeu@paulotadeu.com.br


